

## Крупнейшая экологическая катастрофа в Норильске произошла за 29 минут

24 ноября состоялось очередное заседание арбитражного суда по делу о разливе более 21 тысячи тонн нефтепродуктов дочки «Норникеля» в Норильске.



Владимир Потанин

Представитель «Норникеля» рассказал, что авария на ТЭЦ-3 Норильска началась в 12:10, а закончилась в 12:39. Крупнейшая экологическая катастрофа в Арктике произошла за 29 минут.

Адвокат компании Владимира Потанина заявил, что загрязнение почвы на месте происшествия произошло не только из-за разлива топлива, но и из-за работы всех предприятий региона. Адвокат рассказал, что некоторые химические вещества, которые нашли в почве, «не имеют никакого отношения к разливу топлива» и «всегда там были». По его словам, заключение экспертов по этому вопросу будет готово 30 ноября.

Также компания настаивает на том, что разгерметизация резервуара № 5 — это не причина катастрофы. «Норникель» считает настоящей причиной произошедшего проблемы со сваями под резервуаром.

Представитель Росприроднадзора заявил, что аварийное состояние объекта указывает на то, что «Норникель» не вкладывает накопленные миллиарды в развитие предприятия. Своевременный ремонт позволил бы избежать аварии, считают в ведомстве.

Следующее заседание назначили на 4 декабря.

---

• В июле Росприроднадзор оценил ущерб экологии от аварии в рекордные 147,8 миллиарда рублей. Однако компания Владимира Потанина, возглавляющего список богатейших людей России, до сих пор не выплатила

штраф. «Норникель» не согласен с этой суммой.

- На суде адвокат заявил, что экологическая катастрофа могла произойти в результате обстоятельств непреодолимой силы, например, таяния вечной мерзлоты. Адвокат считал, что это может стать основанием для освобождения от ответственности.
- Позже Ростехнадзор подтвердил вину «Норникеля» в разливе нефти, специалисты заявили, что авария не могла произойти из-за таяние вечной мерзлоты.
- В октябре «Норникель» сам посчитал сумму ущерба от своих действий, она оказалась почти в 7 раз меньше, чем у Росприроднадзора - 21,4 миллиарда рублей.

## Ранее на Бабре:

[Норильск: между политическим кризисом и реновацией](#)

[Норильск: всё течёт, но ничего не меняется](#)

[Спор о курице и яйце. Когда Александр Викторович невзлюбил Владимира Олеговича?](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК  
👁 21257 24.11.2020, 16:43 📄 1340

URL: <https://babr24.com/?ADE=207490> Bytes: 2618 / 2196 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

## ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НОРНИКЕЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[\[email protected\]](#)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)